
 

 

 

 
MARIJAMPOLĖS SAVIVALDYBĖS JAUNIMO REIKALŲ TARYBOS 2025 M. 

KOVO 28 D. POSĖDŽIO NUTARIMAI 
 

1. SVARSTYTA. Dėl siūlymo LR Labdaros ir paramos įstatymo pakeitimo 
projektui.   

SPRENDIMAS. Apklausti visus Marijampolės savivaldybės jaunimo reikalų 
tarybos narius ir suformuoti bendrą poziciją šiuo klausimu. 

 
2.  SVARSTYTA. Dėl Marijampolės   jaunimo užimtumo vasarą ir 

integravimo į darbo rinką programos pakeitimų.  
SPRENDIMAS. Siūlyti Pakeisti Marijampolės savivaldybės jaunimo 

užimtumo vasarą ir integracijos į darbo rinką programą, patvirtintą Marijampolės 
savivaldybės tarybos 2024 m. kovo 25 d. sprendimu Nr. 1-112 „Dėl 

Marijampolės savivaldybės jaunimo užimtumo vasarą ir integracijos į darbo rinką 

programos patvirtinimo “: 
1. Pakeisti 2 punktą ir jį išdėstyti taip: 

„2. Programa skirta Marijampolės savivaldybės (toliau Savivaldybės) 
teritorijoje gyvenamąją vietą deklaravusiems jauniems žmonėms nuo 14 iki 18 

metų (įskaitytinai) (toliau – jaunas žmogus), besimokantiems Savivaldybės 
bendrojo ugdymo ar profesinio mokymo įstaigose.“ 

2. Pakeisti 9.2 papunktį ir jį išdėstyti taip: 
„9.2. jaunas žmogus: 

9.2.1. Savivaldybės teritorijoje gyvenamąją vietą deklaravęs jaunas 
žmogus (nuo 14 iki 18 metų (įskaitytinai), besimokantis Savivaldybės teritorijoje 

registruotoje ugdymo įstaigoje pagal vidurinio ar profesinio ugdymo 
programas); 

9.2.2. darbo sutartyje nurodytą pirmąją darbo dieną jaunas žmogus 
privalo būti ne jaunesnis nei 14 metų ir ne vyresnis nei 18 metų (įskaitytinai); 

9.2.3. gali dalyvauti Programoje vieną kartą per dvejus metus.“ 

3. Papildyti 10.3 papunkčiu: 
„10.3. jauni žmonės toje pačioje darbovietėje ketinantys dirbti antrą 

kartą.“  
4. Pakeisti 13.2 papunktį ir jį išdėstyti taip 

„13.2. jauni žmonės, susitarę su būsimu darbdaviu ar darbdaviai, susitarę 
su jaunu žmogumi, suderina dalyvavimą Programoje ir registruojasi el. paštu 

administracija@marijampole.lt užpildydami nustatytą formą (1 priedas) ir 
sutikimą dėl duomenų tvarkymo (2 priedas) ir tėvų (globėjų, rūpintojų) sutikimą 

dėl jaunuolio dalyvavimo Marijampolės savivaldybės jaunimo vasaros užimtumo 
ir integracijos į darbo rinką programoje (5 priedas). Pagal registracijos formos 

registravimo datą ir numerį sudaromas dalyvaujančiųjų programoje sąrašas;“ 
5. Pakeisti 16.1 papunktį ir jį išdėstyti taip: 

„16.1. ne daugiau 520 Eur per mėnesį, už jauną žmogų, įdarbintą visu 
darbo krūviu, pagal darbuotojo darbo normą, tai yra keturiasdešimt valandų per 

savaitę ar etatu, kaip tai numato teisės aktai;“ 

6. Pakeisti 16.6 papunktį ir jį išdėstyti taip: 
„16.6. darbdavys, siekdamas gauti jauno žmogaus, įdarbinto pagal 

Programą, darbo vietos išlaikymo kompensaciją, einamų metų rugsėjo 5-15 
dienomis, Savivaldybės administracijai el. paštu administracija@marijampole.lt 

pateikia prašymą dėl kompensacijos (4 priedas) ir trišalėje sutartyje nurodytus 
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jauno žmogaus įdarbinimo ir sąnaudų patyrimo pagrindimo dokumentus 

(kiekvieno įdarbinamojo dokumentai turi būti suglaudinti į vieną failą):“ 
7. Pakeisti 1 priedą ir jį išdėstyti nauja redakcija (pridedama). 

Tikslinant  

Jaunas žmogus: 

(pildo darbdavys arba jo atstovas) 
Pažymėti teisingą atsakymą: Yra darbdavio šeimos narys 

Nėra darbdavio šeimos narys 
 

 

8. Pakeisti 3 priedą ir jį išdėstyti nauja redakcija (pridedama). 
9. Papildyti 5 priedu (pridedama). 

 
3.  SVARSTYTA. Dėl bendros pozicijos Lijot anketoje dėl Nacionalinės 

jaunimo reikalų tarybos veiklos plano rengimo. 

SPRENDIMAS. Pateikti anketą  Marijampolės savivaldybės jaunimo reikalų 
tarybos nariams, kad jie asmeniškai išsakytų nuomonę pateiktu klausimu ir 

subendrinus atsakymus pateikti Lijot užpildant anketą.  
 

4.  SVARSTYTA.  Dėl pilietiškumo pamokų mokyklose. 
SPRENDIMAS.  Suderinti su Švietimo įstaiga apie galimybes pilietiškumo 

pamokose kalbėti apie jaunimo politiką ir ją pristatyti.  
 

5. SVARSTYTA. Dėl jaunimui prieinamų patalpų sąrašo. 
SPRENDIMAS. Įpareigoti Marijampolės jaunimo organizacijų tarybą 

„Apskritas stalas“ sudaryti jaunimui prieinamų patalpų sąrašą. 
 

  
 

 


